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Megjelenik hetenkint egyszer) 

vasárnap.

A művészetért.
(S.) Nemzet, mely imádja a 

szépet, rajong a művészetért, nem 
fog elpusztulni soha. Mert van, 
ami összetartja, felemeli, ha reá 
borul a nehéz idők viszontagsága, 
-illeszteni fogja a lelkesülés tüze, 
s a művészet lészen a só, mely 
élvezhetővé teszi még a mega­
láztatás kenyerét is. A művészi 
ideálok iránti rajongás megte­
remti a hazaflság önzetlen áldo­
zatkészségét. Ki lelkesülni tud a 
művészetért, annak keblében tü­
zet fog más fenkölt érzelem is, ez 
a boldog rajongó vértezve van az 
elkorcsosulás veszélye ellen.

Pedig ez a veszély az, mely 
fenyegeti ennek a századnak a 
végét, s talán a jövőnek a kezdetét. 
Közerkölcseink rohamosan ha­
nyatlónak. A társadalomból mint­
ha kihalt volna az idealizmus. A 
közpálya hasonlít egy óriási vá­
sárcsarnokhoz, hol mindenki áru­
ba bocsátja hitét, meggyőződését. 
A nagy bűntények, a világra szó­
ló csalások és sikkasztások kor­
szakát élj üt., Elhamvadt annak az 
oltárnak a tüze, hol az önzetlen­
ség áldozta tevékenységét a ha­
za javára, a közjóiét érdekében.

Újra felállítani ezt az oltárt,

* Tánczoljunk-e jótékony czélra?
Folytatás.

De másrészt, ha mind ez a sok do­
ing nem is várna reám, mit fognak ró­
lunk mondani, — rólunk, akik a társa­
sághoz tartozunk, ha megtudják, hogy 
képtelenek voltunk négy nyomorult forin­
tot kiszorítani, ily szép és humános czél­
ra í Kigunyoínának, ujjal mutatnának 
reánk, társadalmilag, erkölcsileg lehetet­
lenné, szóval tönkre volnánk téve. Édes 
egyetlen Krisztiánom, ne tedd azt 1 Gon­
dolj reám, szerető nődre, becsületünk­
re 1 . . .

Mit tehettem ily szép, szivreható és 
oly alaposan megokolt kérés után ? He­
lyesen felfogva a dolgot, nőmnek tulaj­
donképpen igaza volt. Csak nem hagy­
hatjuk azokat a szegény emberüket éhen 
halni, s éppen akkor, amikor ők látnak

* Mutatvány Kohányi Róbortnck most megjulent müvéből, kapható: 
•verténél Békéé Csabán.

—
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uj életre kelteni elhalt tüzet, leg- 
magasztosabb feladata volna az 
államnak, a társadalomnak. Mind­
kettőt kell, hogy fenntartsa az i- 
deál, hogy óvja a bukástól. Ne­
héz válságon csak az segítheti 
keresztül. A művészet kies ligete 
az, hol menhelyet kereshet a tár­
sadalom a megpróbáltatás súlyos 
esztendeiben. A művészet emlőin 
tele szívhatja magát tiszta öröm­
mel még a hazafias bánat köze­
pette is, az ő nemesbitő hatása 
majd erőt kölcsönöz az elveszett 
erkölcsi jószág visszahóditására.

Tanúsítja mindezek igaz vol­
tát az a temérdek áldozat, amivel 
minden polgáriasait nemzet hó­
dol a művészetnek. Halomra gyűj­
tenek mindent, mi szép és érde­
kes. Megveszik a festők képeit, a 
szobrászok öntvényeit, gazdag tár- 

, latokbanegy más mellé rakják arao* 
dern művészet termelését, a múlt­
nak: kegyelettel őrzött emlékeit. Me­
sés összegeket fizetiíe^, hogy meg­
szerezhessék a régi mesterek egy- 
egy remekművét, s a,? előkelő képtá 
raliban számos elme és kéz azon fá­
radozik, hogy egy-egy Tizian, Rap­
hael, Van Dyk vagy Murillo alkotta 
szépséget lehetőleg hű másolatban 
újra varázsoljon a vászonra.

A művészet virágzása a fok- 
mérő, melyen leolvashatjuk egy

nemzet czivilizácziójánák fejlődé­
sét. Minél finomultál)!) valamely 
nemzet, annál erősebb művészeti 
élete. Az ilyen országban a mű­
vészembert megbecsülik, a társa­
dalomban előkelő pozicziót foglal 
el, és író, színész, festő, szobrász 
a működése által biztosíthatja ma­
gának az anyagi 'jólétet. Az ilyen 
országban nemcsak a gazdag 
magánosok kastélyai és palotái 
vannak műkincsekkel tele rakva, 
hanem az állam is, sőt a városok 
tartanak fenn s gyarapitanak 
idly ton nagy nyilvános könyvtá­
rakat, múzeumokat, képgyűjte­
ményeket, ahol nemcsak a fel­
sőbb uóposztályok ezrei, hanem 
a, nepnek milliói lelhetnek okta­
tást és finoihitliatják ízlésüket.

, Hazánk művészi kultúrája az 
utóbbi századokban nagyon szó­
rnom állapotban vo^L A török 
hódoltság nem kedvezett a művé­
szet ápöíásának. Mikdf pedig az 
ozmán kitette lábát a& országból, 
emez felszabadult ugyan a fél­
hold járma alól, de csak azért, 
hogy az osztrák szomszéd prédá- 
ja legyén. Nem volt magyar ki- 
raly, ki istapolta volhá a művé­
szetet, az osztrák császárok ha­
lomra rakták a szebbnél szebb 
műkincseket, de —' Becsben.

el minket szellemi táplálókkal, melynek 
nem egy szellem-óriás erejét, tudományát, 
műveltségét köszöni.

Felülkerekedett bennem a jó szív, 
legyőzte a hideg ész minden okoskodását 
és másnap ott feszítettünk egy elsőrendű 
zártszékbon, gyönyörködve a „Nyujtófa 
mint házasság közvetítő" ezimü, itt először 
adott tragikus bohózatban.

A farsang utolsó napján éppen hu- 
szonnegyodikszer volt alkalmam a jóté­
konyság gyakorlásában magamnak elé­
vülhetetlen érdemeket szerezni. Minde­
nütt tiszteltek, becsültek, mint oly egyént, 
aki társadalmi és emberi magasabb hiva­
tását a legkifogástalanabb módon betölti. 
Csakhogy egy kis hiba volt a dologban : 
ennek a sok jótéteményezósnek a fele 
som telt ki a fizetésemből. Váltóimat meg 
már nem akarták tovább prolongálni.

Egy napon csakugyan már a „be­
csületem“ koczkán forgott: el akarták ár­
verezni a feleségem hozományának eddig 
megmentett utolsó maradványát, az ágya­
kat. Itt most már valamit tenni kellett. 
De mit? Mennyivel jobb helyzete volt a

szinidirectornak, annak legalább egy zá­
logba adható primadonnája volt, nokem 
semmim.

Heureka meg van! A pénztárban 
egy kis letét volt régóta külön elhelyez­
ve, a mire a rovancsolást csak ritkán 
terjesztettem ki. Különben is csak egy 
hét előtt volt az utolsó rovancsolás, s mi­
re újra rovancsolás lesz, a hiányt megté­
rítem. Ez az egyedüli mód, melylyel „be­
csületemet“ megmenthetem.

Mintha egy kő esett volna le a szi­
vemről : megkünnyebiilve éreztem magam. 
Tetszett nekem ez a kis pénzügyi műve­
let.

Eddig minden rendben volt. Hanem 
ember tervez, s a felsőbb hatóságok vé­
geznek. Egy napon csak beállít a hiva­
talba egy titkár, mint kiküldött biztos és 
kéri a pénztár kulcsait.

Mi ez ? Hiszen alig három hete, 
hogy az utolsó ravoncsolás történt. Tán 
nem jól hallottam ? vagy álmodom talán? 
Tapogatom magam, meg akarok győződ­
ni, hogy én — én vagyok-eY
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Könyvgyűjteményein le, mii tárla­
taink in ina csak az újabb korból 
származnak, csak a nemzet ujjú- 
ébredésének köszönhetik létüket.

Igaz, aki sorra járja Magyar- 
ország székesfővárosában a kép­
tárakat és múzeumokat, nem 
minden büszkeség nélkül mond­
hatja magának, hogy becsülete­
sen iparkodtunk helyrepótolni a 
múltnak mulasztását. Ha a mi 
Nemzeti Múzeumunk ugyan ár­
nyékában se állhat a British 
Museum“-nak, ha összes szétszórt 
könyvtáraink nagyon is eltörpül­
nek a párisi „Bibliothéque natio­
nal“ mellett, — mégis ezen a té­
ren tiszteségesen alkottunk, s a 
modern berendezésű iparművé­
szeti múzeumot minden külföldi 
látogató is mintaszerűnek mond­
ja. Mindez intézetek virágzásának 
az alapja meg van vetve, ha sze­
rényen is, de biztosan, úgy, hogy 
jövő fejlődésük miatt nem kell 
kétségbe esnünk.

Mindamellett művészeti éle­
tünk hátramaradottsága szembe­
szökő, mihelyt elhagyjuk a roha­
mosan fejlődő fővárost és szétné­
zünk az ország nagyobb vidéki 
városaiban. Ott, a színészettől el­
tekintve, alig találunk művészi 
életet s úgy szólván semmit azon 
gyűjteményekből, melyekből a 
nagyközönség gyarapithatná is­
mereteit és szert tehetne a, sajna, 
még előkelőbb körökben is gyak­
ran csak gyengén kifejlett müiz- 
lésre. Az állam, mely annyira 
bőkezű a fővárossal szemben : e 
tekintetben mostohán bánik a vi­
déki városokkal. Pedig a nemzet 
művészeti életét az országnak 
nemcsak szivében, hanem tagjai­
ban is szükséges táplálnunk, ha 
a vér erős lüktetését óhajtjuk és 
fel akarjuk kelteni a szunnyadó­
ideálokat.

Művészeti szegénységünk 
kétszeresen fájhat nekünk, ha 
látjuk osztrák szomszédaink, ha 
látjuk a müveit nyűgöt gazdasá­
gát. Nem is említve a műkedvelő 
latinfaju nemzeteket: Ausztriá­
ban, Németországban minden va­
lamirevaló, 30—40 ezer lakossal 
bíró városnak megvan a maga
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múzeuma, külön ékes palotában, 
megvannak a maga műkincsei s 
megvan a maga művészgárdája, 
körülvéve mind azzal a tisztelet­
tel, mely a szellemi fensőbbséget 
illeti. Ha a müveit Nyugatnak, 
hosszú évszázadok tradicziójának 
emlőin nagyranőtt, művészeti ha­
ladását megakarjuk közelíteni : 
nagy feladatokat kell teljesíte­
nünk, oly feladatokat, melyek­
kel állam és társadalom csak 
karöltve képesek megbirkózni, 
de megbirkózhatnak. A mil- 
leniuini kiállítás megmutatta, 
hogy mennyi műkincs van itt-ott 
szétszórva az országban. Ezek­
nek, ha nem is eredetije, de má­
solata sok múzeumi, tárlatnak di­
szül szolgálhatna. Évente hány 
fiatal festő kerül ki az akadémi­
ából, ki inai viszonyaink közt 
sokszor kénytelen külföldön le­
telepedni, mert a hazában nem tá­
léi keresetet. Pedig biztosítva 
volna mindánnyiuk megélhetése, 
ha több vidéki müzenni képgyűj­
teményét kellene régi remekmű­
vek másolataival gyarapítani. Az 
állam okszerű muniíiczencziája 
pedig s a társadalom áldozatkész­
sége nálunk is könnyen megte­
remtethetné vidéki múzeumok és 
képtárlatok alapításával, illetve a 
meglevő szegény intézetek meg­
felelő fejlesztése, által azt a jóté­
kony talajt, amelyen nemzeti mű­
vészetünk s a művészet iránti 
lelkesültség a vidéken is életre 
kelhetne. A reáforditott költség 
bőven megtérülne a közszellem 
tisztulásában, az ízlés s az erköl­
csök finomulásában ; ez az áldá­
sos jutalma azon nemzetnek, mely 
az ideálok kultuszát puszta szó­
nál többre becsüli.

Hírek.

En voltam csakugyan. A titkár re ám 
néz. Nem szóllott, de látszott, hogy min­
dent tud. Agyamban — mintha egy ka­
zángyár műhelye volna, melyben minden 
gép működésben van — csengett, bon­
gott, sistergett siketitő, kábító zajjal; sze­
mem előtt, mintha fekete fátyolt húztak 
volna reá, minden elhomályosult. Szólni 
akartam, de nem tudtam, nyelvem ólom 
sulylyal nyomta államat. Ekkor borzon­
gás, majd remegés fogott el, összeszed­
tem minden erőmet, hogy a bennem re­
kedt hangot kiadjam. Végre sikerült . . 
s egy őrült kiáltással összerogyva — fe 
lébredtem . . .

*

Kökényfalvi, ki nekem ezt az álmát 
elmesélte, ünnepélyesen felfogadta, hogy 
habár egy második vízözön fenyegetné 
is a vjlágot, jótékonyczélra soha többé
t&nczoLni nem fog.

— A király nevenapjá méltó ke­
gyelettel ünnepelte meg Barcs közönsége. 
Heggel Isteni tisztelet tartatott, melyen 
részt vettek a helybeli hatóságok fejein 
kívül a város előkelő polgárai. Az isko­
lákban az előadás szünetelt.

— Tanító gyülée A csurgó-espe­
res kerületi róni. k. tanító egyesületi f. 
hó 5-én rendes közgyűlését Berzenezén 
tartotta. A gyűlést ünnepi rekviem előzte 
meg a megdicsőült királyné lelki üdvéért 
reggeli 9 órakor. L tán na az iskola termé­
ben Steiner József egy hm. kér. tanfelü- 

yelő kenetteljes szavakkal üdvözölte a 
tanítókat s felkérte az elnököt a gyűlés 
megnyitására. Rédei Ferencz ihárosi tani- 
ú, egyl. elnök szép beszéddel nyitja meg 

gyűlést. Az eltávozott Cságo'yi József 
.’elemeinek jzőkönyvbe igtatása után he 

lyette Boros József gyékónve.si tanitót vá­
lasztották egyhangúlag jegyzőül. Elnöki 
jelentés, pénztári vizsgálat s a bizottsá 
gok beszámolója után Bognár K. herzen 
özei tanító szép sikerű minta tanítással 
mutatta be jeles képzettségét. Majd Scklei- 
ning K. barcsi tanító tartott sikerült fel­
olvasást az év végi vizsgálatok tárgyában

s indítványát helyesléssel fogadták. A 
tárgy sorozat munkás tárgyalása déli fél 
1 óráig foglalkoztatta a közgyűlést, moly 
után özv. Csánk Jánosáé vendéglőjének 
kitűnő konyhájában készült tárgysorozat 
kellemes tárgyalása fejezte be a kedves 
napot.

— Lopás. F. hó 3-án ójjol Ko­
vács Mari barcsi lakosnak ősszves ruhá­
zatát, mintegy 1U8 frt értékben ellopták.
A károsult nő az esetet bejelentette a 
csendőrségnél, kik azonnal megindították 
a nyomozást, mely csakhamar eredményre 
is vezetett. Ugyanis a csendőrség szói dán 
tlenézi Katalin helynélkiili csavargó cse­
léd leány személyében rá talált a tolvajra 
Szigetvárott a mezőn, egy rozoga épület­
ben, hol az összes lopott tárgyak is meg­
találtattak. A tolvaj cselédet, a csendőr­
ség át adta az igazság szolgáltatásnak. Való­
ban kívánatos volna, ha úgy a hely nél­
küli cselédekről, valamint a munka nél­
kül tartózkodó napszámosokról egy egész 
aj rendszerű nyilvántartás vezettetnék, igy 
legalább megszűnnének a napi renden le­
vő betörések és lopások s a sok dolog ke­
rülő cseléd leány jobban reá lenne kény­
szerítve tisztességes szolgálatba lepni lé­
ha, ocsmány életmódjuk helyett.

— Szerencsétlenül járt four. La­
punkban már megemlékeztünk gróf Dras- 
kovich Károly baranya-sellyei földbirto­
kos szörnyű balesetéről s akkor azt irtuk, 
hogy a fiatal gróf felgyógyulásához sem­
mi remény. B.-sellyei tudósítónk most azt 
Írja, hogy a sebesült gróf állapotán lé­
nyeges javulás állott be, s bíznak fölgyó­
gyulásához. A beteg grófot kezdettül fog­
va mai napig háziorvosa, Dr. Veress Zol­
tán járás orvos kezeli, a ki valóban oda­
adó fáradozással minden lehetőt elkövet a 
gróf felgyógyulásához, ki nagy részt neki 
köszönheti életben maradását, mivel csak 
oly gondos és hű kezelés folytán lehetett 
őt visszaadni az őletnek.

— III. Béla király temetése, A 
király rendeletére és költségére rövid idő 
múlva nagy ünnepélyeséggel temetik el 
111. Béla királynak és neje Antiochiai 
Annának földi maradványait, melyeket 
néhány nap előtt nagyon is igénytelen 
módon vittek át a Mátyás-templomba. A 
kormány intézkedésére az összes magyar 
törvényhatóságok küldöttségekkel képvi­
seltetik magukat a temetésen és a me­
gyék s városok felszólittattak, hogy e 
hónap 12-ig közöljék a miniszterelnökség 
elnöki osztályával, hogy a küldöttsógök 
hány tagból fog ál lau i.

Budapesti gabonatőzsde. (Reich 
Jenő és tsa. heti jelentése.) Az időjárás­
ban végre fordulat következet be. Az or­
szág legtöbb vidékéről esőt jelentettek a 
igy a mezei munkálatokat is gyorsabban 
eszközölhetik gazdáink. A külföldi piaczo- 
kon eleinte megszilárdult az irányzat, ké­
sőbb ismét csökkentek az árak. Nálunk a 
hangulat úgy kenyérmagvakban, mint ta- 
karmányezikkekben kedvező, a forgalom 
azonban nem öltött nagyobb arányokat. 
Búza eleinte jó vétel kedvre talált és maga­
sabb árakat fizettek. Utóbb a kereslet csök­
kent, s csak a hét vége felé szilárdult 
meg ismét a hangulat. Ár: 8.80 9.70. frt 
Rozs alig változott; 7.15-7.30 frtot fizettek. 
Arpa(takarmány és hántolási czclokraijó 
érdeklődésre talált; 5.60-6.75 érhető el. Zab 
minőség szerint 5.60-6.-frton kelt el.
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CSARNOK.

Anyai szeretet.
— Életkép. —

közli: B. Oy.
Olaszország egyik virányos rónáján, illa­
tos ligetek közepeit, egy magános hajlék­
ban lakott Antonió, nejével" és három kis 
gyermekével; kimondhatatlan szeretet fű­
zé össze e kis családtagjait.

Egy napon, a család atya, bizonyos 
ügyben távol vala : a reggeli hűvös szür­
külettől egész dél estig foglalkozik a szor­
gos családanya házának és kic.-inyeinek 
ellátásáról. Örvendve a bevégzett munkán, 
házikója ajtajába lépett, s anyai gondos­
sággal tekinte ki fia, anlonió után, ki kö­
zelben kis húgával, Klementinnel, egy bo­
rostyán bokorban, a nagy olajfa árnyában 
játszadozék.

Megelégedéssel lépett vizsza a sze­
gény, de tiszta hajlékba; felhordd rozzant j 
asztalkájára a kevés, de Ízletes vacsorát ; j 
— majd mosolygó arczczal függött egy j 
Idejig a kedves bölcső felen, uie: vben | 
legkisebb gyermeke, kitüzesült arczczal. s 
csak alig hallható leletezéssel édesen szu- 
nyadozott, s csendes-óvatosan bocsátkozik 
a zsámolyra, a bölcső lába mellé.

A körülötte uralgó békés csend, az 
alvó kisdednek szolid libegőse íz ablakra 
hajló szőlő lombok közt sus<>.. , szellő - 
ke, a tető alatt fészkelő fees.se • -it meg ■ 
megszűnő házias éneke és mindezek il­
lett az egész napi foglalkozás fáradalma, 
szendergést hoztak a különben oly éber 1 
szülőre és akaratlanul is lezáródtak nehéz j 
Bzempillái; de alig egy-két perez múlva. 
már hirtelen felocsúdva, dörgölni kezdő ] 
szemeit, mintegy buzdítva önmagát inon- j 
dá: hiszen nekem dolgozni kell, a kis ! 
Klementinemnek ruháeskáru van szük­
sége. _

Ó mi sokszor és mily szívesen űzi 
igy el álmát a szerető édes anya kedves 
gyermekeiért 1 ... S oly szeretettel, oly 
sebesen kezde most fonni, mintha a szösz­
ből akis ruhácskának még ma el kellene 
készülnie.

Egyszerre csak a kis Antonió fáj­
dalmas sikoltása által ijesztetek fel : ki­
rohanva, rémülettel látja, mint vezetó az 
felé remegő kis húgát, és ijedőssel hallja, 
a mini a fiúcska már távolról kiáltja : A- 
nyám, nézd csak mint vérzik a Klemen - 
tin keze 1 egy vipera harapta meg!

Ah kedves Klementinein! miért 
hagytalak magadra ; oh Istenein ! Seg-1- 
ség, segítség 1 kiáltá, fuldokolva, zokogva 
az anya.

Ez volt minden, mit épen egy kö­
zelgő emberhez töredezett hangon röhög­
hetett.

Kedves lelkem, mondd ez az izzad­
ságot letörölve arczárói — ón nem időz­
hetek itt, mert atyám a szomszéd tahiban 
halálos betegen fekszik; csak annyit 
mondhatok, hogy a sebből a mérget ha­
mar de hamar ki kell szívni vagy éget­
ni!

E szók után tovább sietett a vándor; 
a jó anyát pedig szédülés fogta meg, a 
küszöble roskadt, és kétségbe esés küz­
dött elhalványult arczán. Egy két pilla­

nat múltával még is derülni kezdett ar-
czulata, hirtelen felszökött helyéből és 
tántorogva közeliié a leánykához; de e- 
gész neki vidámulva, mint midőn a ve­
szélyben szabadulást látnok, s oly erő­
szakkal rántá magához a vérző leánykát, 
mintha valamely feneketlen mélységből 
ragadná azt ki. Sebéi e nyomva szolid aj­
kait, oly örömmel, oly bonsőséggel, oly 
sokáig szíttá azt, mintha száz életet le­
hetne abból magába szívnia.

E közben meglátá Antonió a távol­
ban közelgő atyját, ki mi rosszat sem 
sejtve jött a hosszú fasor végén, mely a 
szomszéd városkába vezetett.

A fiú elébe futva elbeszélő neki a 
történteket és amit az édes anya tett; 
elsápadt erre a férfin rémületében, és 
vódszentjéboz szt. Antalhoz foházkodva, 
egy közeli fához támaszkodék, térdei 
inogni kezdőnek. Mi lelt édes atyám'? 
kiáltá a fiúcska, és hozzá ugrott, mintha 
segíteni akarná. De előbb hogy atyját át 
öleié, vissza borzadt egy megölt kígyótól, 
melyet csal; most pillanta meg atyja bot­

ilyen volt az a vipera, mely meg-
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tan nézdele szót bölcsőjéből, most pedig 
édesen mosolyga a belépő boldog szülők 
elé, kik hála telt pillantással néztek a 
falon függő szent család képére !

marta kis húgomat, monda siránkozva a 
k is fiú

Oh hála Istennek, hála 1 rebegé az 
apa megkönnyebülten, hiszen az nem vi­
pera, kis fi: i. ez eg) ártatlan kígyó mely 
s -ultit sem bet meg.

Kim) -- szemekkel érte el szerény 
mnát : át trulá leánykáját és nejét, és 

s óig kehiem zárva lartá őket inig végre 
ö mi ittasan kiáltá fel : Te meggondo­
lj, mm nő, mint meg rémitettél 1 De hála 
Istennek a kígyó nem mérges, nem vipe­
ra vala.; legyen áldott az Ur neve mind 
örökké !, mi ismét együtt maradunk, s e- 
zen anyai szeret,etedet soha nem fogom 
elfeledni, és e kezecske Melynek sebére 
szülői ajkaidat nyomtad, rózsa— és mir- 
tuskoszorukkai lógja egykor bizonyosan 
díszíteni ő z fejedet !

Elérzékenyülve léptek be most 
gyermekeiktől kisérve, a szobába, mely­
nek ablakéin át az épen leáldozó nap ró­
zsa ténnyel világító meg a vacsorával kí­
nálkozó asztalt; a kisded pedig nyugod-
wmmsmm®
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX t. ez. 102 §-a ér­
telmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a szigetvári kir. járásbíró­
ságnak 1898 V. —szánni végzése 
következtében Dr. Bleuer Samu 
bpesti takós (IV. kér. Gránátos 
utcza 6 sz. ) ügyvéd által képvi­
selt Podimen és Heiszler bpesti 
ezég javára Bagó József és neje 
szigetvári illetve inolványi lako­
sok ellen 2719 frt s jár. erejéig 
1898 évi május hó 24-én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás ut­
ján felül foglalt és 402 frtra be­
csült egy drb. cséplőgép szek­
rény gazdasági eszközök, lovak 
és egyebekből álló ingóságok 
nyilvános árverésen el adatnak.

Mely árverésnek a szigetvári 
kir. járásbíróság 1898 V. leszámít 
végzése folytán 2/19 írt.tőkekö­
vetelés, annak 1898 évi május hó 
1-ik napjától járó ü Of) kamatai 

i és eddig összesen .59 frt 67 krban 
bíróikig már meg állapított költ­
ség erejéig alperes lakásán Mol- 
ványban leendő eszközlésére 1888 
évi Október hó 17 napjának d. e. 
10 órája határ időül kitüzetik, 
és ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 
|188Í. LX. t.-cz. 107 és # 108 §§.
értel mében készpénzfizetés mellett 
a legtöbbet ígérőnek becsáron a- 
lul is el adatni fognak.
Szigetvár, 1898. szept. 14-napján

Boncz Lajos
kir. bir. végrehajt*.

&
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Ke
otktgklrü spanyol és portugál 

boraié
Sherry 
Portbor 
Malaya 
Madeira 
Tarragona m

Kaphatók as Ssstts finomabb 
fiuisv és ei smogs ktrtsksdi - 
látóén* oaiaminí poharanként 

Bééűkútöbt udOcddk, káoéházak és otndéglőkbon.
Saját fiók- , Budapest

ÍVkassuik lqjos és Ujoiláé ufvza. 
sarkén, a ßsntryCasinooafutmbtncsakis >
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Legnagyobb nyeremény
Iejarszerenosépebb esetben

korona
Az Összes 50.000,nyeremény

J E G Y Z E K E.
U-n*«yvohh nTf*r»"n Anr Urwireroncsésebb esetbon

osztály sorsjátékX harmadik nagy magy. kir. 
nőni sokára ismét kezdődik és

í .000,000 korona
nyeremények részletes beosztása a következő

Korona

100,000
sorsjegyre

jut, vagyis az oldalt levő nyoreményjogyzék szerint
az összes sorsjegyek fele feltétlenül nyerni 
fog.
A nyerési esélyek tcMt, mint már általánosan 
ismeretes, óriásiak. 
f Összesen tizenhárom millió 160.000 koronát
sorsolnak ki biztoson. A legnagyobb nyeremény 
legszerencsésebb esetben

egy millió korona.
Szives mielőbbi megrendeléseknél eredeti 

sorsjegyeket«tervszerű eredeti árban 6« pe(li- 
egy egész '-só oszt- eredeti sorsjegyet 6.-
„ Tei 3.— „
„ negyed „ „ „ „ 150 „
„ nyolezad,, „ „ „ —.75,

küldünk szét utánvéttel, vagy a pénz 
beküldése ellenében.

A húzások után megküldjük tisztelt vevőink 
nek a hivatalos huzási jegyzéket, hivatalos torvo- 
zotek pedig díjtalanul állanak rondolkozésro. A
húzások a magy. kir. kormány ellenőrzése
mellett nyilvánosan történnek és azoknál minden­
ki megjelelhetik.

Kérjük a rendelményeket mielőbb, legké­
sőbb azonban

f. é. október hó 15-ig
hozzánk beküldeni.

E -
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Török
a m. kir

és Tsa
B7.ítb. osztálysorejáték

főelárusitói
Budapest, Y, Ytai-kttmt 4|*

n«.nH»iRiftvAl lavina ndo Török A, ó« Tia uraknak Budapest,g^ek é^mre^- ^oszluyu oszt%sorsjáték eredeti sorsjegyét ahivata-

50,000013.169,000
melyek hat húzásban sorsoltalak ki.

|*os tervezettel együtt küldeni. 

Az összeget— -frt.
) utánvételezni kérem ) 
) postautalványon küldöm. ) A nem tetsző törlendő.

)

v.'

Magas jutalékban
részesülnek megbízható szolid 
ügynökök, kik törvényszerűen 
megengedett sorsjegyeknek, 
részletfizetésre való eladásá­
val, egy nagy pénzintézet 
(részvénytársaság) számlájára 
foglalkozni óhajtanak. Aján­
latok „Meroator“ czimen: Bes­
téin Berriát hirdetési irodájába
Budapest. V. Fürdő-utoia 
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